Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHUS MEAArOrMYEeCKUX PaOOTHHUKOB
00 YJIOBJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUSMHU U OpTaHU3aIHeH
00pa30oBaTENbHOMN IEATEIBHOCTH B PAMKax pealn3alyu

00pa3oBaTeabHOI MPOrpaMMBbl

13.02.11 Texaudeckas dKCILTyaTallds U 00CTyKMBaHUE JIEKTPUUECKOTO U

AIEKTPOMEXAHUYECKOT0 000py10BaHuUs (IO OTPACIISIM)

1. SIBnserech 11 Bbl ITATHBIM COTPYAHUKOB?

Ja 100%
Her 0%
BHYTpeHHUI COBMECTUTEND 0%
Bremmuii coBMECTUTEIIH 0%

2. Umeete mu Bbl OmbIT mpakTU4eckord paboThl MO MPO(HIII0 MpemogaBacMbIX

JTUCLUIIINH?
Jla 76,2%
Her 14,3%
Paboraro B janHOC BpeMs 0%
Breuto naBHO 9,5%

3. YI0BIETBOPEHBI JM BBl KA4eCTBOM Yy4e€OHO-METOJIUYECKOTO OOeCreyeHus

o0pa3oBaTeabHON MPOrpaMMbl?

IToJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH(A) 47,6%
VY noBnerBopeH(a) B OOJIbIIICH CTENEHU 42,9%
VY noBnerBopeH(a) HE B MMOJTHONW Mepe 9,5%
He ynoBnerBopeHn(a) 0%

4. YnoBneTBopeHbl JM Bbl mpefoctaBiasieMbiMd B OO BO3MOXXHOCTAMU JIJIst
MPOXOXKJIEHUS KypCOB TOBBIIICHUS KBaTIM(PUKAIMK, OOYYarolMX CEMUHAPOB,

CTaXXUPOBOK?

[TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH(a) 52,4%

VY nosnerBopeH(a) B 00JIbIIICH CTENEHU 47,6%

VY noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 0%

He ynosneTBopeH(a) 0%
5. YnosnerBopensl M Bbl  mocTymHOCTBIO — MHGOpPMAlUM,  Kacarolleucs
opraHu3anuu yaeOHoro mpoiecca?

[TonHOCTBIO YI0BIETBOPEH(a) 52,4%

VY noBnerBopeH(a) B 00JIbIIIEH CTENEHU 47,6%

VY ioBieTBOpeH(a) HE B TOJIHON Mepe 0%

He ynoBaeTBopeH(a) 0%




6. Y noBneTBOpeHsI 1 Bbl JOCTYNMHOCTHIO HHPOPMAINH, KacAIOIIEHCs IPOBEICHHUS

BHEYUYEOHBIX MEPOIIPUSTUI?

IToaHOCTBIO YI0BICTBOPEH(A) 60,0%
VY noBaeTBopeH(a) B OOJIBIIICH CTEICHU 35,0%
VY noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM MEpe 5,0%
He ynoBaerBopen(a) 0%
7. Hackonmbko BBl  yJIOBIETBOPEHBI  TEXHHYECKOU MH(OPMAITMOHHOU

OCHAIIIEHHOCTBI0 Y4eOHOTro mpoliecca 1mo o0pa3oBaTesIbHON MporpaMMe (Haaudue
o0opynoBaHus JjIsl peanu3anuu oOpa3oBaTeabHOM mporpamMmel, noctyn k AUC u

ap.)?

B monHo# Mepe ynoBaeTBOpeH(a) 61,9%
YacTudHO yIOBICTBOPEH(a) 38,1%
He ynoBneTBopen(a) 0%

8. YnoBneTBopeHsl nu BBl yclOBUAMH OpraHuM3aliid TpyAa B TEXHUKyME H

OCHAIICHHOCTBIO CBOCTO pa60qer0 Mecrta?

[TosTHOCTBIO YJIOBIIETBOPEH(a) 30,0%
Y nosnerBopeH(a) B 00JibllIeH CTENEHU 55,0%
VY noBnerBopeH(a) HE B MMOJTHONW Mepe 15,0%
He ynoBaerBopeH(a) 0%

9. YnoBnetBopeHsl M Bbl KadecTBOM yueOHBIX KaOuHeTOB / sabopaTopuii /

MacTepCKux?

[TonHOCTBIO YJ0BIETBOPEH(a) 25,0%
Y noBneTBopeH(a) B 00JIbIIIEH CTENEHU 50,0%
VY ioBiieTBOpEH(a) HE B TOJIHON Mepe 25,0%
He ynosneTBopeH(a) 0%

10. YnosnetBopsieT 1 Bac kauecTBO (POHIOB UUTATBLHOTO 3aj1a M OUOIMOTEKHU?

He B nosiHOM Mepe 28,6%
B Gonblnielt cTeneHu yJ10BJIeTBOPSET 61,9%
IToTHOCTBIO YIOBIETBOPSIET 9,5%
He ynoBnerBopsier 0%




11. Ouenute AOCTYNHOCTh U 3((PEKTUBHOCTh B3aUMOIECHCTBUS C PYKOBOACTBOM

TEXHUKyMa 10 HHTepecyommuM Bac Boripocam

Bcerpma noctynusbl, 1ocTaTtogHo 3G (HEKTUBHO PEIIalOT MOU 73,6%

poOJIEMbI

Bcerma moctynHbl, HO MpoOJIeMbl pEIIalOTCs HE BCETIa 26,4%

He noctynssr 0%

JlocTynHbI, HO TPOOJIEMBI HE PEIIAIOT 0%
12. YnoneTBOpeHb! i BbI B3aHMOOTHOIIICHUSIMU B KOJIJICKTUBE?

Jla, yioBiieTBopeH(a) MOJTHOCThIO 81,8%

YacTuuHO yJI0BJIETBOPEH(a) 18,2%

Her, He ynoBieTBopeH(a) 0%
13. YnoBneTBopeHsl i Bbl cucTeMoit oxpaHbl U 6€3011aCHOCTH Tpyaa?

Jla, ynoBneTBopeH(a) MOJTHOCTHIO 82,6%

YacTuuHO yJI0BIETBOPEH(a) 17,4%

Her, He ynoBieTBopeH(a) 0%
14. YV noBneTBopeHsl 11 Bbl crucTemoii opranu3aiiy MUTaHus ?

Jla, ynoBneTBopeH(a) MOJTHOCTHIO 87,0%

YacTUyHO yIOBIETBOPEH(a) 13,0%

Her, He ynoBieTBopeH(a) 0%

15. Ouenwure, moxkanyicTa, yCJIOBUS OpraHU3aIMK 00pa30BaTEILHOTO MpoIecca Mo

porpaMMe B LEJIOM

OtnnuHo 33,1%
Xoportio 66,9%
Y 10BIETBOPUTEIBHO 0%
HeynoBneTBopuTenbHO 0%




